
WICHTIG! FÜR SPÄTERE BEZUGNAHME AUFBEWAHREN! 
SORGFÄLTIG LESEN!
Lesen Sie bitte diese Anleitung sorgfältig durch und befolgen Sie die Sicherheitshinweise. Nehmen Sie sich ausreichend Zeit 
für den Zusammenbau und schaffen Sie zuvor eine ebene Arbeitsfläche von etwa zwei bis drei Quadratmetern. Legen Sie sich 
die Teile und das benötigte Werkzeug in Griffnähe bereit.
Verbinden Sie alle Teile zunächst nur lose miteinander. Ziehen Sie erst nach Beendigung der Montage alle Schraubverbindun-
gen fest an. Ansonsten kann es zu unerwünschten Spannungen kommen. Es wurde jede Anstrengung in der Fertigungsstätte 
unternommen, um scharfe Kanten an diesem Gerät zu vermeiden. Gehen Sie mit den Einzelteilen dieses Gerätes vorsichtig 
um, damit Unfälle bzw. Verletzungen während des Aufbaues und der Inbetriebnahme vermieden werden.

Montage:
•	 Entfernen Sie zuerst die Schutzfolie von allen Teilen (falls vorhanden).
•	 Handgriff (12) an Feuermulde (5) mit M5x30 Schrauben (B), Unterlegscheiben (E) und Muttern (D) befestigen.
•	 Schieben Sie die Achse (7) durch die Bohrungen in den Enden der kurzen Beine (6). Stecken Sie nun die Räder (8) auf 

die Enden der Achse und befestigen diese mit Hutmuttern (H).
•	 Stecken Sie die Beinkappen (11) oben auf die Beine (6+10) und verbinden dann die Beine mittels Unterlegscheiben(F) 

und M6x20 Schrauben (C) mit der Feuermulde (5).
•	 Bodenablage (9) zwischen Beine (6+10) mit M5x30 Schrauben (B) und Muttern (D) befestigen.
•	 Windschutz (links + rechts) (13+4) mit einer M5X10 Schraube (A), Unterlegscheibe (E) und Muttern (D) zusammen- 

schrauben dann auf die Feuermulde (5) stecken und mit M5X10 Schrauben (A), Unterlegscheiben (E) und Muttern (D)  
verschrauben.

•	 Ziehen Sie alle Schrauben fest an.
•	 Den Handgriff (3) auf die Querstrebe am Grillrost (2) stecken, dann den Grillrost (2) in den Windschutzeinsetzen.  

Hängen Sie anschließend den Warmhalterost (1) ein.
•	 Der Grill ist jetzt einsatzbereit.
•	 Die Demontage erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.

Vor Gebrauch unbedingt beachten:
•	 Bitte wählen Sie immer einen sicheren, ebenen Standortuntergrund und einen geeigneten Platz zum 

Holzkohlegrillen.
•	 Das Gerät soll nicht im warmen Zustand transportiert werden. Aus Sicherheitsgründen darf das Gerät nicht mit  

flüssigem Brennstoff betrieben werden.
•	 Empfehlung, dass das Grillgerät vor dem ersten Gebrauch aufgeheizt wird und der Brennstoffmindestens 30 min  

durchglühen muss.
•	 Die Feuermulde hat ein Fassungsvermögen von ca. 2,5 kg handelsüblicher Grillholzkohle.
•	 Verwenden Sie den Grill nicht in einem geschlossenen und/oder bewohnbaren Raum, z.B. Häuser, Zelte, 

Wohnwagen, Wohnmobile und Boote. Gefahr einer Kohlenmonoxidvergiftung.

Hinweise zum Anzünden:
•	 Holzkohlestücke in der Feuermulde zu einer Pyramide aufschichten.
•	 Pyramide gleichmäßig mit trockenen Kohleanzündern bestücken.
•	 Pyramide am besten mit einem Streichholz anzünden.
•	 Grillgut erst auflegen, wenn der Brennstoff mit einer Ascheschicht bedeckt ist.
•	 Fetten Sie die Roststäbe mit etwas Pflanzenöl ein und beginnen Sie mit dem Grillen.

WARNUNG:
•	 ACHTUNG! Dieses Grillgerät wird sehr heiß und darf während des Betriebes nicht bewegt werden!
•	 Nicht in geschlossenen Räumen benutzen! Beim Grillen in Innenräumen besteht Vergiftungsgefahr  

durch Kohlenmonoxid.
•	 ACHTUNG! Zum Anzünden oder Wiederanzünden keinen Spiritus oder Benzin verwenden! Nur Anzündhilfen  

entsprechend EN1860-3 verwenden!
•	 ACHTUNG! Kinder und Haustiere fernhalten!
•	 Die Grillkohle nach dem Anzünden nicht aus der Feuermulde herausnehmen.
•	 Lassen Sie den heißen Grill nie unbeaufsichtigt.
•	 Berühren Sie niemals Metallteile, diese können sehr heiß sein.
•	 Achten Sie darauf, dass der Rost stets korrekt auf den Stützen aufliegt.
•	 Bitte tragen Sie zum Grillen immer Handschuhe und verwenden Sie eine Grillzange.
•	 Lassen Sie den Grill vor dem Reinigen völlig abkühlen.
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Montage- und Bedienungsanleitung
Holzkohle-Rundgrill „Michigan“
Art.-Nr.: 8085

Menge

4

8

4

12

8

4

2

1 Warmhalterost 1

2 Grillrost 1

3 Handgriffe 2

4 Windschutz 1

5 Feuermulde 1

6 Beine hinten 2

7 Achse 1

8 Räder 2

9 Bodenablage 1

10 Beine vorne 2

11 Beinkappen 4

12 Handgriff 1

13 Windschutz 1

 Nr Bezeichnung

 A Schrauben  M5x10

 B Schrauben  M5X30

 C Schrauben  M6X25

 D Mutter M5

 E Unterlegscheiben  D6x12 

 F Unterlegscheiben  D6x20   

H Hutmutter M6
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